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Вісімнадцятого травня з нагоди Дня 
науки у Будинку вчених Національної 
академії наук України (м. Київ) відбула-
ся урочиста церемонія нагородження пе-
реможців Всеукраїнського конкурсу 
«Молодий вчений року». 

Цей престижний всеукраїнський кон-
курс Рада молодих вчених при Міністерстві 
освіти і науки України проводить щорічно, 
визначаючи 100 кращих молодих вчених 
України: по одному вченому-переможцю у 
кожній зі ста номінацій за чотирма блоками.

Цьогоріч переможців вітали та нагоро-
джували пам’ятними статуетками «Моло-
дий вчений року ‒ 2023»: Ольга Будник ‒ 
радниця-уповноважена Президента Украї- 
ни з питань Фонду Президента України з 
підтримки освіти, науки та спорту; Сергій 
Квіт ‒ президент Національного універ
ситету «Києво-Могилянська академія» 
(у 2014 ‒ 2016 рр. ‒ Міністр освіти і науки 
України, у 2019 ‒ 2022 рр. ‒ голова Націо-
нального агентства із забезпечення якості 
вищої освіти); Зоя Петренко ‒ керівниця 
експертної групи з питань розвитку науки 
Директорату науки та інновацій Міністер-
ства освіти і науки України; Олександр Хи-
менко ‒ керівник секретаріату Національ-
ного агентства із забезпечення якості вищої 
освіти; Ольга Полоцька ‒ виконавча дирек-
торка Національного фонду досліджень 
України; Ігор Таранов ‒ керівник «Офісу 
Горизонт Європа в Україні»; Жанна Тала-
нова ‒ заступниця координатора «Націо-
нального Еразмус+ Офісу в Україні»; Анас-
тасія Сімакова ‒ перша заступниця голови 
Ради молодих вчених при Міністерстві 
освіти і науки України; Антон Сошников ‒ 
член Ради молодих вчених Національної 
академії наук України; Володимир Павлі-
ков ‒ голова Ради проректорів з наукової 
роботи; Анна Гакман ‒ голова ор
ганізаційного комітету Всеукраїнського 
конкурсу «Молодий вчений року»; Олена 
Шаповалова ‒ директорка державного під-
приємства «Український державний центр 
міжнародної освіти»; Тарас Фініков ‒ 
президент Міжнародного благодійного 
фонду «Міжнародний фонд досліджень 
освітньої політики»; Ярослав Галан ‒ голо-
ва громадської організації «Молодь. Наука. 
Спорт. Здоровий рух України»; Єлизавета 
Кулікова ‒ заступниця голови Офісу під-
тримки вченого; Андрій Ізовіта ‒ співзас-
новник благодійного фонду «Людина»; 
Сергій Сагач ‒ голова Наглядової ради гро-
мадської організації «Міжнародна фунда-
ція розвитку». 

Перший блок цьогорічного Всеукраїн-
ського конкурсу «Молодий вчений року» 
включав такі номінації: «Інста Науковець», 
«Ютуб для науки», «Науковий Facebook 
блогер», «Науковий телеграм-канал», «На-
уковий WhatsApp-канал», «Науковий Тік-
ток канал», «Науковий гурток», «Наукова 
школа (неформальна освіта)», «Профорієн-
таційна наукова платформа», «Науковий 
музей», «Наукова виставка (фестиваль, пік-

нік)», «Науковий проєкт», «Наукова конфе-
ренція», «Наукова співпраця», «Установа – 
популяризатор науки (наукові осередки, 
дослідні станції, наукові хаби, наукові 
кафе)», «Громадська організація – популя-
ризатор науки», «Науковий ментор (керів-
ник наукового дослідження)», «Науковий 
волонтер», «Науковець з наукометричною 
базою», «Наукова та науково-популярна 
книга (від 1 до 3 співавторів)», «Моногра-
фія (від 1 до 3 співавторів)», «Науково-по-
пулярний журнал», «Програма VR-
технології в науці», «Технології AI в науці», 
«Науково-популярний вебресурс (сайт)», 
«Науковий стартап», «Колаборація «Біз-
нес-Наука»», «Колаборація «Наука-Осві-
та»», «Грантова діяльність», «Воєнний вче-
ний», «Рада молодих вчених ЗВО/наукової 
установи», «Рада молодих вчених при об-
ласній державній адміністрації», «Інвай-
ронменталіст, раціоналізатор».

У другому блоці представлено такі но-
мінації: «Фізика та астрономія», «Хімія», 
«Біологія», «Екологія та охорона навко-
лишнього середовища», «Науки про Зем-
лю», «Математика та статистика», «Інфор-
маційні технології та кібербезпека», 
«Географія», «Виробництво та технології 
(харчові технології, легка промисловість, 
нафтогазова інженерія)», «Гірництво та ме-
талургія», «Транспорт та транспортні тех-
нології», «Хімічні технології та біоін
женерія», «Електрична інженерія та 
машинобудування», «Автоматизація, при-
ладобудування та вимірювальна техніка», 
«Будівництво та цивільна інженерія. Архі-
тектура», «Електроніка та телекомуніка-
ції», «Матеріалознавство», «Цифровіза-
ція», «Енергетична та екологічна безпе- 
ка. Енергоменеджмент», «Автоматизація 
технологічних процесів, електротехніка, 
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електромеханіка», «Агрономія», «Зоотех-
нія та ветеринарна медицина», «Водні біо-
ресурси та аквакультура», «Селекція та ге-
нетика», «Лісове та садово-паркове 
господарство, садівництво», «Медицина та 
медсестринство», «Фармакологія та фарма-
цевтика», «Воєнні науки, національна без-
пека, безпека державного кордону», «Сек-
тор безпеки та оборони України», 
«Економіка», «Фінанси, банківська справа 
та страхування», «Підприємництво, торгів-
ля та біржова діяльність», «Облік й оподат-
кування», «Публічне управління та адміні-
стрування», «Менеджмент та управління 
персоналом», «Маркетинг», «Готельно-
ресторанна справа», «Туризм», «Психоло-
гія», «Соціологія та політологія», «Право», 
«Міжнародні відносини», «Історія та архе-
ологія», «Фізична культура і спорт», «Філо-
логічні науки», «Філософія, культурологія 
та релігієзнавство», «Педагогіка», «Культу-
ра і мистецтво».

У третьому блоці конкурсна комісія ви-
значала переможців номінацій «Аспірант 
року (за галузями наук)», «Докторант року 
(за галузями наук)», «Винахідник року», 
«Автор найкращої серії наукових робіт».

Четвертий блок включав такі номінації: 
«Молодий методист року в галузі фізико-
математичних наук», «Молодий методист 
року в галузі хімічних та біологічних наук», 
«Молодий методист року в галузі геогра-
фічних та геологічних наук», «Молодий ме-
тодист року в галузі інформаційних техно-
логій», «Молодий методист року в галузі 
суспільних і гуманітарних наук», «Еко-во-
лонтер року», «IT-волонтер року», «Волон-
тер з інклюзивної роботи року», «Параме-
дик року на передовій», «Доброволець- 
Захисник року», «Винахідник року з вій-
ськової справи», «Інноватор на передовій», 
«Воєнний конструктор року», «Вчений 
року на передовій», «Дослідник військової 
справи».

Молоді вчені нашого університету по-
давали свої кандидатури для участі у пев-
них номінаціях другого блоку, де оцінював-

ся науковий доробок претендентів за 
2023 рік за сукупністю таких показників: 
«Кількість статей у SCOPUS або Web of 
Science», «Кількість матеріалів конферен-
цій у SCOPUS або Web of Science», «Кіль-
кість цитувань у SCOPUS або Web of 
Science», «Монографія (не більше п’яти 
співавторів), опублікована за кордоном, або 
розділ в колективній монографії (не більше 
трьох співавторів)», «Монографія (не біль-
ше п’яти співавторів), що опублікована 
українськими видавництвами, або розділ в 
колективній монографії (не більше трьох 
співавторів)», «Кількість статей у фахових 
виданнях», «Кількість публікацій у матері-
алах міжнародних конференцій», «Кіль-
кість публікацій у матеріалах все
українських конференцій», «Одержання 
стипендії/премії», «Міжнародне наукове 
стажування», «Кількість патентів на вина-
хід», «Кількість патентів на корисну мо-
дель», «Кількість авторських свідоцтв», 
«Участь у НДР (держбюджетні, госпдого-
вірні, НФНД) як керівник», «Участь у НДР 
(держбюджетні, госпдоговірні, НФНД) як 
відповідальний виконавець», «Захист аспі-
ранта/докторанта», «Опонування дисерта-
ційних робіт на здобуття наукового ступеня 
кандидата/доктора наук або ступеня PhD», 
«Виконання функцій головного редактора/
члена редакційної колегії/експерта (рецен-
зента) наукового видання, включеного до 
переліку фахових видань України, або іно-
земного наукового видання, що індексуєть-
ся в бібліографічних базах», «Отримання 
гранту на наукові дослідження». 

За кожен показник конкурсантам нара-
ховувалася певна кількість балів.

Відповідно до результатів цьогорічного 
рейтингування отриманих учасниками ба-
лів конкурсною комісією було визначено 
переможця у кожній номінації. 

Колектив ХНАДУ пишається тим, що 
серед ста кращих молодих вчених України 
є три представники нашого університету.

Так, деканеса факультету управління та 
бізнесу професорка кафедри економіки і 
підприємництва, докторка економічних 

наук Інна Юріївна Шевченко здобула пере-
могу в номінації «Економіка».

Завідувачка кафедри економіки і під-
приємництва докторка економічних наук, 
професорка Оксана Іллівна Дмитрієва пе-
ремогла в номінації «Публічне управління 
та адміністрування».

Доцентка кафедри автомобільної електро-
ніки кандидатка технічних наук Анна Олегівна 
Борисенко стала переможницею у номінації 
«Електрична інженерія та машинобудування».

Вкотре пишаємося тим, що за кількістю 
переможців наш університет посів третє 
місце по Україні та перше місце по Харкову. 

Одразу три переможці престижного 
Всеукраїнського конкурсу «Молодий вче-
ний року» є дійсно приголомшливим ре-
кордом для нашого університету. 

До речі, у 2022 році (за результатами 
наукової діяльності у 2021 р.) переможця-
ми конкурсу стали тодішня деканеса фа-
культету підготовки іноземних громадян 
професорка кафедри економіки і підприєм-
ництва, докторка наук з галузі управління 
та адміністрування Ярослава Сергіївна 
Левченко (у номінації «Фінанси, банківська 
справа та страхування»), а також деканеса 
факультету управління та бізнесу профе-
сорка кафедри економіки і підприємництва, 
докторка економічних наук Інна Юріївна 
Шевченко (у номінації «Підприємництво, 
торгівля та біржова діяльність»). А тогоріч 
(за результатами наукової діяльності у 
2022 р.) переможницею конкурсу стала заві
дувачка кафедри економіки і підприємництва 
докторка економічних наук, професорка 
Оксана Іллівна Дмитрієва (у номінації «Фі-
нанси, банківська справа та страхування»).

Щиросердно вітаємо молодих учених 
нашої alma mater з унікальним тріумфом 
у Всеукраїнському конкурсі «Молодий 
вчений року»! 

Бажаємо цьогорічним переможцям 
творчої наснаги та подальших наукових 
звершень!

  Ілля ДМИТРІЄВ,  
проректор з наукової роботи ХНАДУ, 

д.е.н., професор


